

CORONAVIRUS (RECOVERY AND REFORM) (SCOTLAND) ACT 2022

2022 asp 8

ISBN 978-0-10-590406-9

CORRECTION

Section 1

Section 1(2), in the inserted section 86G(2)(d): “section 51(4)” should read “section 39(4)”;

Section 1(2), in the inserted section 86G(3): “section 45” should read “section 35”; and

Section 1(2), in the inserted section 86G(3): “section 44(1)” should read “section 34(1)”.

Section 27

Section 27(6): the inserted section 28A should be re-numbered as section 28ZA.

Section 59

Section 59(3)(a)(i): “28A” should read “28ZA”.

April 2023

PRINTED AND PUBLISHED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED
under the authority and superintendence of Jeff James, the King’s Printer for Scotland